



*В канун Нового Года, по традиции, в нашем детском саду проходит выставка поделок совместного творчества родителей и детей на тему:*

*«Здравствуй, здравствуй Новый год!»*

*Где можно увидеть поистине необыкновенные творения.*

*Цель нашего мероприятия: создание необходимых условий для творческой активности всех участников, содействие и укрепление связей детского сада и семьи, создание праздничной, волшебной, новогодней атмосферы.*

*Для детей и родителей - любителей мастерить, фантазировать, творить - эта выставка была особенно интересна!*

*Разнообразные ёлочки, забавные снеговик, заснеженные домики, грациозный белоснежный Снеговик Олаф из мультфильма*

*« Холодное Сердце» новогодние игрушки для елки – всё сделано руками детей и родителей.*

*Семья Дианы С. Проявила творческую фантазию придумав композицию «Снеговик в Новогоднем Лесу» где ёлки сделаны из карамелек и вилок, а новогодний снеговик, из ватных палочек. В этой работе сделанной с выдумкой и душой чувствуется настоящая новогодняя сказка.*





*Семья Илюши М. создала снеговика Олафа по мотивам мультфильма «Холодное сердце». Сколько творчества и труда вложено в эту работу! А когда рядом с ребенком работает мама или папа, участие которых ребенку особенно дорого, тогда процесс творческий превращается в увлекательное действие.*



*Семья Кати Б. представила новогоднюю композицию «Праздничный лес полон чудес!». Веселый Дед Мороз спешит подарить подарки всем лесным жителям!*



*Не обошлось без новогодней игрушки сделанной семьей Артема Ц.*



*Новогодние и зимние сюжеты семейного творчества украсили коридор детского сада и внесли неповторимый элемент в новогодний интерьер.*

*Рассматривая выставки новогодних поделок всегда любишь, удивляешься и получаешь эстетическое наслаждение.*

*Мы благодарны родителям за участие и творческий подход, реализацию ваших фантазий!*

*Выставка поделок "Здравствуй, здравствуй Новый год!" показала нам то, что наши дети и родители имеют золотые руки и неиссякаемую фантазию!*

*Не остались в стороне и сотрудники детского сада старались создать Новогоднюю атмосферу в группе. В раздевалке 1 младшей группы появился сказочный камин с сапожками для подарков и волшебными огоньками. Дети были приятно удивлены красотой. Радовались наступающему Новому году.*

